

БРОЈ: 9/4
ДАНА: 24.10.2024.

На основу члана 7 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе („Сл.гласник РС“, бр. 96/2019 и 58/2020 - Анекс I), члана 7 Колективног уговора за Дом здравља Сремска Митровица бр. 2400 од дана 30.08.2024. године и на основу сагласности Министарства здравља Републике Србије број 112-01-01069/2024-02 од 14.10.2024. године, Дом здравља Сремска Митровица расписује

Ј А В Н И О Г Л А С
ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ
СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ

за радно место Возач у хитној медицинској помоћи - Служба хитне медицинске помоћи - 1
извршилац

Радни однос се заснива на неодређено време са пуним радним временом.

Опис: Возач у Служби хитне медицинске помоћи обавља вожњу санитарских кола по налогу доктора у смени и шефа Возног парка хитне помоћи. Помаже медицинском техничару приликом ношења непокретних болесника на носилима или на покретној столици. Стара се о исправности санитарских кола: контрола воде, горива и моторног уља, скидање, постављање и пумпање гума. Врши мање оправке по налогу шефа Возног парка и отклања кварове на возилу. Учествује у раду око одржавања возила по налогу шефа Возног парка у свакодневной контроли возила. Води евиденцију о: утрошку горива и мазива, пређеним километрима, техничкој исправности санитарских кола и др. Одговара за спољну чистоћу санитарских кола. Одржава везу путем УКТ радио-телефона. При хитним превозима одговорни су за тачност података о пацијенту ради уноса у електронску фактуру. Одговара за инвентар санитарских кола: радио станица, пуна боца са кисоником, дефибрилатор, аспиратор, носила. Помаже мед. техничару при преносу медицинске опреме на терену. Ради и друге послове из домена своје стручности, а по налогу директора Дома здравља, начелника, шефа службе, шефа возног парка и главног медицинског техничара, којима непосредно и одговара за свој рад. Утврђен стаж са увећаним трајањем. Радно место са повећаним ризиком.

Услови за заснивање радног односа - Завршена средња школа, положен возачки испит „Ц“ или „Б“ категорије, посебна здравствена способност за возача и 6 месеци радног искуства.

Заинтересовани кандидати треба да, уз потписану молбу, приложе потребну документацију:

- фотокопију дипломе о завршеној средњој школи,
- фотокопију доказа о положеном возачком испиту,
- прочитана важећа личне карта,
- фотокопију извода из матичне књиге венчаних (ако је кандидат променио презиме),
- доказ о некажњавању (издат од стране суда и МУП-а - не старије од 6 месеци),
- доказ о радном стажу, уколико кандидат има радног стажа (листинг из Републичког фонда ПИО и друге доказе о комплетном стажу),
- детаљнију биографију (контакт телефон, адреса становања, e-mail...).



Дом здравља
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Адреса: Сремска Митровица; Стари шор 65
Телефон: 022/610-222; Телефон и факс: 022/615-105
Е-пошта: ustanova@dzsm.rs; Матични број: 08894426
ПИБ: 105809818; Шифра делатности: 8621
Текући рачуни: 840-793661-10; 840-780667-95

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа на интернет страници Министарства здравља РС. Пријаве се подnose поштом или лично, на адресу Дома здравља Сремска Митровица из Сремске Митровице, ул. Стари шор 65, са назнаком „ОГЛАС“.

Лице које буде изабрано, приликом пријема у радни однос, доставиће оверене фотокопије наведених докумената.

Лице које буде изабрано на радно место које је одређено као радно место са повећаним ризиком, доставиће доказ да је здравствено способно за обављање наведених послова (лекарско уверење) приликом пријема у радни однос.

Непотпуне, неблаговремене и непотписане пријаве неће се разматрати.

ВД ДИРЕКТОР
ДОМА ЗДРАВЉА СРЕМСКА МИТРОВИЦА

др Адил Елхаг

